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Το αίτημα για επαναλειτουργία της Θεολογικής Σχολ
στηρίζουν οι δήμαρχοι Κ.Μακεδονίας

Την Θεολογική Σχολή της Χάλκης, ένα κτήριο με βαριά σημαντική πνευματική και ιστορική αξία, απ’ ό

λόγιοι κι ιεράρχες με σημαντική προσφορά και στα «σπλάχνα» της κρύβει πολύτιμους πνευματικούς θ

αντιπροσωπεία της Περιφερειακής ‘Ενωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο του ταξιδιού π

Κωνσταντινούπολη.

«Προσερχόμαστε εδώ μεταφέροντας την απόλυτη στήριξη των πολιτών, των κοινωνιών μας για την ε

της Χάλκης. Παρακαλούμε αδιάλειπτα, ώστε να ανοίξουν οι πύλες της Σχολής και να χτυπήσει, επιτέλ
τους νέους σπουδαστές στα μαθήματα» ήταν το μήνυμα του προέδρου της ΠΕΔΚΜ και δημάρχου Πυλ

κατά την υποδοχή.

Ο κ.Καϊτεζίδης, απευθυνόμενος προς τον ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος Χάλκης, επίσκοπο

παρουσία της ελληνικής αποστολής είναι συμβολική αλλά και ουσιαστική: «Αποτελεί το καλύτερο και 
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στήριξης προς την πλευρά σας, ώστε να συνεχίσετε με αφοσίωση, με σεμνότητα, με εργατικότητα αυτ

μέχρι τώρα».

Ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ συμπλήρωσε δε πως «η επίσκεψή μας σήμερα συμπίπτει δυστυχώς με τη συμ
απόφαση για την παύση της λειτουργίας της πέρα και πάνω από κάθε κανόνα δικαίου και ηθικής. Πεν

τα οποία δυστυχώς συνεχίζονται».

Ο ηγούμενος ευχαρίστησε τους δημάρχους για τη στήριξη τους και υπογράμμισε πως «κατά καιρούς π

πολιτικών καταστάσεων. Τα πολιτικά συστήματα αλλάζουν και εμείς πρέπει να μπορούμε να συμβιβασ

Επίσης, στάθηκε στον αγώνα που ξεκίνησε ο Οικουμενικός Πατριάρχης, Βαρθολομαίος, λέγοντας χαρ
Πατριάρχης να δει τη Σχολή όπως ήταν πριν το 1971 που υπήρχαν παιδιά. Και όχι η σιωπή και η παρα

οι φωνές των φοιτητών». Τέλος, υποσχέθηκε πως μέσα στον Φεβρουάριο θα επισκεφτεί ο ίδιος την Θ

με την αντιπροσωπεία της ΠΕΔΚΜ.

Η ελληνική αντιπροσωπεία ξεναγήθηκε στους κοιτώνες, τις αίθουσες διδασκαλίας, τη συνοδική αίθουσ

φυλάσσονται 80.000 ανεκτίμητης αξίας βιβλία, χειρόγραφα και κειμήλια που αποτέλεσαν για όλους το

έμπνευσης, αναφοράς και μελέτης.
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